

Завершился I Байкальский фестиваль рекламы

Иркутский художник-дизайнер Владимир Дейкун признан дизайнером года. Он получил золотую медаль в этой номинации и премию - 15 000 рублей. Кроме него, на "Дизайнера года" номинировались Дмитрий Штанов, служба дизайна "СибЭкспоЦентра" и Максим Сауко.

В номинации "Открытие года" победил юный, но уже опытный художник из Иркутска Илья Смольков, золотой медалист в номинации "Графический дизайн".

Помимо "Дизайнера года" и "Открытия года" награждение победителей шло еще в 14-ти номинациях. Здесь тоже были свои открытия. Например, в номинациях "Прикладной дизайн" и "Ювелирный дизайн" ученики превзошли своих учителей. Здесь победили, соответственно, группа студентов факультета изобразительного искусства из ИрГТУ и студентка этого факультета Оксана Ятина.

Студенты ИрГТУ представили на выставке замечательную композицию со светильниками, прикладным и графическим дизайном. У Оксаны была прекрасная ювелирная коллекция. Все эти ребята рекомендованы ко вступлению в Союз дизайнеров России. Кроме этих номинаций, были еще "Одежда и аксессуары", WEB-дизайн, "Видео-дизайн", "Графический дизайн", фотодизайн, "Фитодизайн", "Мультимедийная презентация" и другие.

Высокие московские гости и члены жюри выставок Сергей Логвин и Наталья Решетникова особо отметили творчество студента факультета изобразительных искусств Игоря Малкина, прекрасное графическое исполнение его композиции и его великолепную открытку "Привет из Иркутска". Сергей Логвин, известный российский дизайнер, сказал, что с удовольствием сам бы подписался под такой открыткой.

Экспозиция Игоря Малкина, по словам крупных мастеров дизайна, находится на другом, более высоком уровне по сравнению со всеми остальными. Жаль только, что в ней не до конца обозначена основная тема. За достойную пропаганду дизайна золотой медалью была отмечена деятельность организатора конкурсов городской открытки "Привет из Иркутска" и социального плаката "Болевая точка" Татьяна Смолькова. Вообще жюри был отмечен высокий уровень проведения выставок и высказаны пожелания достойного их продолжения.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)